
経年比較

表中の数字は、「そう思う」「ほぼそう思う」の肯定的回答を合計

肯定的回答が80％以上の概ね満足できる項目（Ａ）

肯定的回答が60％以上80％未満の項目（Ｂ）

肯定的回答が60％未満の改善が必要な項目（Ｃ）

令和６年度 令和５年度 令和4年度

重点目標 番号 質問項目 対象 肯定的回答 肯定的回答 肯定的回答

保護者 85.7% 100.0% 88.2%
生　徒 100.0% 100.0% 81.8%
教職員 85.7% 88.9% 100.0%
保護者 71.4% 94.4% 76.5%
生　徒 85.7% 100.0% 72.7%
教職員 85.7% 77.8% 100.0%
保護者 57.1% 88.9% 76.5%
生　徒 71.4% 90.0% 81.8%
教職員 71.4% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 88.9% 82.4%
生　徒 100.0% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 57.1% 77.8% 70.6%
生　徒 71.4% 80.0% 72.7%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 83.3% 70.6%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 71.4% 100.0% 100.0%
保護者 71.4% 83.3% 76.5%
生　徒 85.7% 100.0% 72.7%
教職員 100.0% 88.9% 87.5%
保護者 85.7% 72.2% 64.7%
生　徒 57.1% 80.0% 72.7%
教職員 85.7% 77.8% 87.5%
保護者 71.4% 88.9% 64.7%
生　徒 71.4% 80.0% 81.8%
教職員 57.1% 66.7% 100.0%
保護者 85.7% 66.7% 70.6%
生　徒 71.4% 60.0% 72.7%
教職員 85.7% 77.8% 100.0%
保護者 42.9% 33.3% 29.4%
生　徒 42.9% 50.0% 36.4%
教職員 71.4% 33.3% 37.5%
保護者 71.4% 72.2% 52.9%
生　徒 85.7% 70.0% 63.6%
教職員 71.4% 88.9% 100.0%
保護者 42.9% 61.1% 52.9%
生　徒 28.6% 70.0% 72.7%
教職員 71.4% 88.9% 100.0%
保護者 100.0% 100.0% 88.2%
生　徒 85.7% 100.0% 72.7%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 100.0% 100.0% 82.4%
生　徒 85.7% 90.0% 72.7%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 88.9% 82.4%
生　徒 85.7% 90.0% 81.8%
教職員 85.7% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 88.9% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 100.0% 100.0% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%

14 自分にはいいところがある。

15 自分は誰かの役に立っている。

特別活動

16 学級に自分の役割があり、意欲的に活動している。

17
生徒会や専門委員会に自分の役割があり、意欲的に活動してい
る。

18 学校行事は楽しく、充実したものとなっている。

キャリア
教育

12
職業や進路について学んだり、自分で調べたりして、将来の職業
（進路）を考えることができた。

13
キャリアパスポートの目標設定と振り返りなどの取組により、自信
がついてきている。

学校経営

1 「笑顔と元気　私たちのふるさと　椿町中学校」になっている。

2 よくあいさつができている。

3 遅刻をしないなど時間を守って生活できている。

4 先生は困ったことや悩んでいることの相談にのってくれる。

5 提出物を忘れずに出している。

学習指導

6 先生は楽しくわかりやすい授業ができている。

7 ICT・１人１台端末の活用により授業がわかりやすくなっている。

8 授業で学んだことを生活の中で活用しようとしている。

9 表現力がついている。

10 毎日家庭学習をしている。

11 朝読書以外にも読書をしている。
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経年比較

保護者 85.7% 88.9% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 83.3% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 85.7% 77.8% 100.0%
保護者 85.7% 77.8% 82.4%
生　徒 71.4% 80.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 100.0% 83.3% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 71.4% 77.8% 76.5%
生　徒 85.7% 90.0% 63.6%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 94.4% 88.2%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 83.3% 82.4%
生　徒 85.7% 90.0% 81.8%
教職員 85.7% 88.9% 100.0%
保護者 85.7% 88.9% 88.2%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 94.4% 88.2%
生　徒 85.7% 100.0% 72.7%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 72.2% 76.5%
生　徒 85.7% 100.0% 72.7%
教職員 100.0% 88.9% 87.5%
保護者 85.7% 94.4% 82.4%
生　徒 85.7% 100.0% 81.8%
教職員 85.7% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 94.4% 88.2%
生　徒 100.0% 100.0% 63.6%
教職員 100.0% 100.0% 87.5%
保護者 71.4% 94.4% 82.4%
生　徒 71.4% 90.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 100.0% 94.4% 88.2%
生　徒 85.7% 90.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 94.4% 82.4%
生　徒 71.4% 90.0% 81.8%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%
保護者 85.7% 94.4% 88.2%
教職員 100.0% 100.0% 100.0%

21 部活動や朝の陸上練習に意欲的に取り組めている。

安全教育

22 防災学習や交通安全指導があり、命を守る学校になっている。

23 校舎内外の環境が整備され、設備は安心で安全である。

24 自転車に乗るときはヘルメットをかぶっている。

32
学校から発信される学校便りや学級通信、ホームページ等の情報
は役に立っている。
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25
保健指導や食育指導から、自分の健康な心身を保つことができて
いる。

26

小中連
携・他校
連携

27 小中一貫教育の取組は楽しく、充実したものとなっている。

28 他の中学校との交流学習は楽しく充実したものとなっている。

阿南市（椿町・椿泊町）というまちが好きだ。

34 教職員は、保護者・地域と連携・協力できている。

家庭・地
域との連
携

29 学校の教育方針や教育活動のねらいを理解している。

30 学校は授業参観や学校行事などを積極的に公開している。

31 学校からの便りを保護者にわたしている。

学校はインフルエンザ・感染症への対策はできている。

人権教育

保健指
導・食育

いじめのない学級（学校）づくりをしている。

部活動

20
人権学習では、自分や相手の良さを認め合い、差別・偏見をなく
す学習を行っている。

19
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